=

1

i

BA A (2023) 65

SzIX 2023 48 2 AR SRME B TR
SR B

ELEARBT. HEHEL, REMKXEA:

P2 RK 202342 AR TS REERE. ALK
A& R AREERRATHBRAYEEREESRFELR
T

— THEDE. RARE BN TEFS T REFENHELZ W
A RARRE S RREA 4.5, BREFEA. KK
Th RETHRSFNE 4250 HLEEmELa: K
#HER. RIEZE. RASRHE 2254, RAZ4E () T
EFHATRIENHA FWNEALA: IRE S 2 BRE 475
A, RAEJEHE. BN, BAAEEE 4.5 .
WA RTAE LA XA TRBEES . AF: RARRA
B A AW RAETEARA.



. EEERE. AAREEMRAEIRE. KHER
| EREEFERAREES AHBESH. 24 BARA. B
REE. KATR. KHAR. KREH. KLFHMET0
LA RAERIGEE S, KA SH () REFRAZRER
B4 EAWEAA: S EAEE S, BEA. TOTH. 3
MU M. BT, BATARA 45 A M. &
AEG. R RAH. DML MRS Y A R
g, Hb: BREKE1BEEYARTRATEALA,

= ELRE. 1A, AREHHEELRA 2 ML,
NEE: BHER. RAREA 1AL,

W, SAERRES. 2 AR, ABEEAEERREE
B35 8, 5 A R B 8%, IIRTAAER 34,
WG 20 . Bk BREA I BEEY ARTRATRE
MR, BA 6 ARESEM, §A 2 EARERERAEER

> g

%

1.4%K 202342 AREH TR £ E£8 THERZRELX
2. AKX 20234 2 A S P4 R AR THERRKELE
3. A%K 20234 2 AELRAERKERE

4, £%R 202342 A RETERAERRERTRENLX

202343 f 13 H



FMizz 1:

»

Iy =3 A4 ar g ™ =
X 2023 41 2 H X BT TR A FEAE T ise ks i3

_ T1EspS EEERE

=

s‘\ ‘*E (/\) 337 = (/\) ‘*E(zs) 337 = (/\)
= 3% |RixE (F XAE (% wiEE (& XAE (% s | &
win |2 e uE | aif | 5
Gl g |HA| ¥R |#RETEMN | WRETEN | XRETEM R LA YA HARAEIEN | TREIEN | XREILREN R &t |

x| R S = 3 o B

w || SR A [ | 2A [ Rt | 5 | R B SHR Cxg Tt | %A | oo | %A | ®of

W | om | m | % % | % BOH | x| % | % | ow | o

HER | 2| 2 1 1 2 2.25| 1 1 2.00 | 4.25
NER | 2| 2 2 1 1 3 5 |500] 1 5. 00
PgEZz | 2 | 2 1 1 1 2.25| 1 1 1 1 |5.00]7.25
REUs | 1 1 1 2 4 14.50| 1 4. 50
KER | 1 1 1 1 1 2 4,25 | 1 4,95
&SR | 2 2 1 1 1 2.25 1 2.25
WER | 1 1 2 1 1 4.25 | 1 4,25
Z
MR % 1 1 1 1 4.25 | 1 4. 25
EF[ 'EJ‘
BRI 2 2 4 2 5




Mizz 2:

21 2 s N TR
21X 2023 4F 2 H Sl BB JERE TAR5E a0k
TE=NES ERERE
] RIXE (%) KAE (%) Rix 2 (%) XHAZE (%) an| &
EHRE 4P | uA | HRETEM [FRETREM | XRETEN | S8 ug 4F | 4R4ETER | HRETER | KRETREM | 97 | 0| o
Biff | SR | MA [ Rit | HA | Bt | HA gy, | B9 (RR SR LA [ R | HA [ Rt | HA (g | B
BB 0% | % | % | owm | ox |77 BB o | 0% | % | om | w77

EH)H 1 4 1 2.00 | 1 4 1 3 4.50 |6.50
ZR 1 1 1 1 4.25 | 1 1 1 1 2.00 |6.25
Tk BH 1 1 2.00 | 1 2 2.00 |4.00
MIE N 2 1 1 3 2.00 | 1 1 1 2.00 |4.00
it A B 1 1

PACTIE: A 1 3 1 2 4.25 | 1 1 1 | 4.50 [8.75
P 1 4 4 5 5.00 | 1 1 1 4.50 |9.50
re ke 1 2 3 3 4.75 | 1 1 1 1 4.50 |9.25
Je b JEH 1 2 2 5 4.50 | 1 4. 50
HH 1 3 2.00 | 1 1 1 2.00 |4.00
=i 1 6 1 1 4.25 | 1 3 2.00 |6.25
ARMFA 1 3 1 2 4.25 | 1 1 4.25
Himz 1 1 1 2 4.25 | 1 1 1 2.00 |6.25
AR 1 2 1 1 4.25 | 1 2 2.00 |6.25
WAL 1 1

=PY ! 1 1 2.00 | 1 1 1 2. 00
HARZ 1 6 1 1 4.25 | 1 4.25
AR IE 1 1 1 2.00 |2.00
Wi iE 1 2 2.00 | 1 1 1 4.50 |6.50
=HME | 1 2 4.50 | 1 1 2 5.00 |9.50
EKIATE |1 2 4.50 | 1 1 1 4.50 |9.00
I ETE 1 1 2.00 | 1 1 2.00 |4.00

_4_




Fif 3:

X 2023 4 1-2 HE

B SERCE DA

XE

7]

ZAfT

EEE

Sy
>Fi

=

wRixE (T8

XAE (£48)

EENRY

SLIRE

HXH

MR A

XXH

ZEEHBMR

wxE (£8)

XAE (£8)

EFENRY

SLIRE

AHXH

MR H

x
XXH

HEF

3

1

1

B

1

N

1

1

ZRI 14

MER TS

5K 8

RBUR)

R i 2

RE R

i 55 )=

RYCLIE::)

WE R

r—tN»—A»—A[\DNND]]

P £H

ET RS L

DO | DD | W [ DO DO | W >

FER AR

eyt

o

=

AR

Bk &7

A

hlAb R

P!

RS

IR HTIE

Tl iE

= B g

AR e

A IE

—_ = = = === == =] === = === =] =] ==




Mizz 4:

»

= v [ . r e . =3 re. 1 A S
AEEIX 2023 4 2 H R TR 298 2 0SB 8 E oAk
XEZR] S
e _ ?Ei%_f'% (%) _ XAE (%) fﬁ - ?Ei%% (%) XAE (%) vy | &iE
LANIRY | HASRE | AXE | TRA | B LANREY | AR | AXE | TRA | B2
BER 1 2 2.00 |  BHH 1 2 2. 00
NS 1 ZRIA] 14 1 1 2. 00
Pl 1 ik )5 £E 1 1 2. 00
REUR 1 KEX 2 1
NS 1 1 2. 00 it A7 B 1
1 55 )5 1 AT 1
WE R 1 Fih i< 4 1 1 2. 00
Z RS e 1 FEA 1 1 1 5. 00
JetE 1 1 2. 00
A 1 1 2. 00
= 1 3 2. 00
FRix 1 3 2. 00
HEz 1 1 2. 00
VN 1
WAL 1
=PY 1 1 2. 00
"Rz 1 1 2. 00
RTTHTIE 1 1 2. 00
W T 1
— H i 1 1 2. 00
KT IE 1
I 1




NETeZKRETEAFNAFLE 200353 13HEX

_7_





